

# Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

**31. Jahrgang Ausgabetag:** 25.01.2017 **Nr. 3** 

<u>Inhalt</u> :	Seite
- Bekanntmachung zur Sitzung des Betriebsausschusses der Rheinberg am 31.01.2017	Stadt 12
- Bekanntmachung zur Sitzung des Haupt- und Finanzausschusse	es der 13 - 14
Stadt Rheinberg am 01.02.2017  - Bekanntmachung zur Sitzung des Ausschusses für Stadtmark	keting, 15 - 16
Tourismus und Kultur der Stadt Rheinberg am 02.02.2017	
- Bekanntmachung der Stadt Rheinberg über die Auslegung	g der 17
Eintragungslisten des Volksbegehrens "Abitur nach 13 Jahre	en an
Gymnasien: Mehr Zeit für gute Bildung, G9 jetzt!" in der Zeit vo	m 02.
Februar 2017 bis 07, Juni 2017	

Impressum: Herausgeber:

Verantwortlich für den Inhalt:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus)

Bürgermeister der Stadt Rheinberg

Erscheinungsweise: Bezug:

Kontakt:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung.

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 110,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



# BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Betriebsausschusses der Stadt Rheinberg am Dienstag, 31.01.2017, 17:00 Uhr im Dienstleistungsbetrieb in Rheinberg

# **Tagesordnung**

### Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 22.11.2016
- 4. Projekt Flüchtlingsintegrationsmaßnahme FIM
   Bericht über die Entwicklung des Projektes
- Nutzung der Umkleide- und Sanitärbereiche
   Antrag der Partei Bündnis90/Die Grünen
- 6. Sondermaßnahmen invasive Pflanzen
- 7. Projekt Blühwiesen
  - Zwischenbericht
- 8. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 9. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 10. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

#### Nichtöffentliche Sitzung

- 11. Prüfung der Einladung und der Beschlussfähigkeit
- 12. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 13. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 22.11.2016
- 14. Berichtswesenliste
- 15. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 16. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 17. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 06.01.2017

gez.

Josef Devers Ausschussvorsitzender



# BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 01.02.2017, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

# **Tagesordnung**

#### Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 30.11.2016
- 4. Geschwindigkeitsregelungen Alpsrayer Straße im Bereich Annaberg
- 5. SPD Antrag vom 18.08.2016 zum Bebauungsplan Nr. 12 Rheinberger Straße/Rheinkamper Straße hier: Stellungnahme der Straßenverkehrsbehörde
- 6. Änderung der Entschädigung für die Wehrführung der Freiwilligen Feuerwehr Rheinberg
- 7. Bildung einer Einigungsstelle gem. § 67 LPVG NW
- Ausbildungssituation
   Einstellung von Auszubildenden für das Jahr 2018
- 9. Stellenplan 2017
- 10. Erlass der Haushaltssatzung 2017 (einschl. Haushaltsplan und Anlagen) und Fortschreibung des Haushaltssicherungskonzeptes 2013 bis 2023
- 11. Ermächtigungsübertragungen von 2016 nach 2017 gemäß § 22 GemHVO
- 12. Antrag der SPD-Fraktion zur regelmäßigen Information über Budgetüberschreitungen auf Sachkontenebene / Genehmigung von außerplanmäßigen Aufwendungen
- 13. Erstellung einer offiziellen Facebook-Seite für die Stadt Rheinberg; hier: Antrag der CDU-Fraktion vom 18.01.2017
- 14. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 15. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 16. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

#### Nichtöffentliche Sitzung

- 17. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 18. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 19. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 30.11.2016
- 20. Bericht über den Krankenstand im Jahre 2016
- 21. Berichtswesenliste
- 22. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 23. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 24. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 18.01.2017

gez.

Frank Tatzel Ausschussvorsitzender



# BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Ausschusses für Stadtmarketing, Tourismus und Kultur der Stadt Rheinberg am Donnerstag, 02.02.2017, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

# **Tagesordnung**

#### Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 16.11.2016
- Wir4-Wirtschaftsförderung hier: Bericht des Vorstandes
- 5. Rheinberger Stadtfest 2017 hier: Antrag der Rheinberger Werbegemeinschaft e.V.
- WLAN Versorgung im gesamten Stadtbereich hier: Antrag der FDP-Fraktion vom 17.1.2017
- 7. Projekte der Wirtschaftsförderung hier: Sachstandsbericht
- 8. Maßnahmen der Tourismusförderung Bericht
- 9. Jahresbericht 2016 der Stadtbibliothek
- 10. Jahresberichte 2016 der öffentlichen Büchereien in nicht-städtischer Trägerschaft
- 11. Darstellung der Einnahmen und Ausgaben für Kulturveranstaltungen für das Haushaltsjahr 2016
- Städtische Musikschule
- 13. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 14. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 15. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

#### Nichtöffentliche Sitzung

- 16. Prüfung der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 17. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 18. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 16.11.2016
- 19. Genehmigung der Niederschrift vom 16.11.2016
- 20. Grundstücksangelegenheit
- 21. Anträge an den Kulturfonds

- 22. Bericht über Förderungen durch den Kulturfonds 2016
- 23. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 24. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 25. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 18.01.2017

gez.

Sarah Stantscheff Ausschussvorsitzende

# Bekanntmachung der Stadt Rheinberg

über die Auslegung der Eintragungslisten des Volksbegehrens

"Abitur nach 13 Jahren an Gymnasien: Mehr Zeit für gute Bildung, G9 jetzt!"

in der Zeit vom 02. Februar 2017 bis 07. Juni 2017.

1. Auf Antrag hat die Landesregierung gemäß Artikel 68 Abs. 1 Satz 5 der Landesverfassung und § 10 Abs. 1 Satz 3 VIVBVEG die amtliche Listenauslegung für ein Volksbegehren zugelassen, das auf folgenden Gegenstand der politischen Willensbildung gerichtet ist:

Der Landtag möge sich befassen mit dem "Abitur nach 13 Jahren an Gymnasien: Mehr Zeit für gute Bildung, G9 jetzt!"

- 2. Die Zulassung der amtlichen Listenauslegung ist am 05. Januar 2017 vom Ministerium für Inneres und Kommunales des Landes Nordrhein-Westfalen im Ministerialblatt Nr. 1 Seite 14 des Landes Nordrhein-Westfalen bekannt gemacht worden. Gemäß § 12 Abs. 2 Satz 1 Nr. 2 des Gesetzes über das Verfahren bei Volksinitiative, Volksbegehren und Volksentscheid (VIVBVEG) erfolgt die amtliche Listenauslegung in der Zeit vom 02. Februar bis 07. Juni 2017.
- 3. In der Stadt Rheinberg liegen die Eintragungslisten für das Volksbegehren in dieser Zeit innerhalb der üblichen Öffnungszeiten von montags bis freitags von 8.30 bis 12.00 Uhr, montags bis mittwochs 13.00 bis 16.00 Uhr und donnerstags von 13.00 bis 18.00 Uhr sowie an folgenden Sonntagen, 19. Februar 2017, 26. März 2017, 30. April 2017 und 28. Mai 2017, jeweils von 9.00 bis 13.00 Uhr an folgenden Orten aus:

vom 02.02.2017 bis zum 09.04.2017 im Stadthaus, Kirchplatz 10, 47495 Rheinberg Zimmer 134

vom 10.04.2017 bis zum 07.06.2017 im Stadthaus, Kirchplatz 10, 47495 Rheinberg Zimmer 10

4. Eintragungsberechtigt ist, wer innerhalb der Auslegungsfrist wahlberechtigt zum Landtag Nordrhein-Westfalen ist bzw. wird, in das Wählerverzeichnis (Verzeichnis der Eintragungsberechtigten) eingetragen ist und sein Stimmrecht nicht verloren hat. Die Stimmberechtigten haben einen gültigen **Ausweis** zur Eintragung mitzubringen.

Rheinberg, 25.01,2017

Der Bürgermeiste

Frank Tatzel